### Políticas de Privacidad Web Be Grand España

La sociedad **Be Grand GBS GP 1, S.L.** (en adelante "Be Grand España") está comprometida a proteger su privacidad. A través de la presente **Política de Privacidad** le informamos de como Be Grand trata los datos de carácter personal que nos proporcione por cualquier medio y/o canal puesto a su disposición, incluida la presente Website.

### ¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos?

Be Grand España, es el responsable de tratamiento de los datos personales, lo que implica que somos responsables de cuidar la privacidad de los mismos. Utilizaremos sus datos personales de manera justa, legal y transparente y de conformidad con la normativa vigente de protección de datos

Nuestros datos de contacto son los siguientes:

- **Dirección**: C. de Velázquez, 53, 28001, Madrid, España.

- Correo electrónico: ventas@begrand.es

- **Teléfono**: 911 921 116

Para cualquier duda sobre este punto, o cualquier aspecto relacionado con el tratamiento de datos personales, puede contactar con el Delegado de Protección de Datos en la siguiente dirección de correo electrónico: ventas@begrand.es

#### ¿Qué tipo de datos tratamos?

Nombre, Apellidos y dirección de correo electrónico.

#### ¿Con qué finalidad tratamos sus datos?

En cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 ("RGPD") y la normativa vigente aplicable en materia de protección de datos de carácter personal, le informamos que sus datos de carácter personal serán tratados por Be Grand España con las finalidades de:

- (i) Permitir el acceso y uso de la website, así como la gestión, desarrollo y control de su registro y uso de la website;
- (ii) Gestionar su alta como cliente de los servicios de Be Grand España y las solicitudes, de cualquier naturaleza, que nos remita;
- (iii) Administrar y desarrollar la relación precontractual o contractual formalizada con usted;
- (iv) La mejora de nuestros servicios y productos; y

(v) El envío, por cualquier medio, de comunicaciones comerciales y de información sobre productos y/o servicios suministrados por Be Grand España, así como de cualquier producto y/o servicio de terceros;

# ¿Cuál es nuestra legitimación para tratar sus datos personales?

La base legal que justifica los tratamientos señalados en los apartados (i), (ii), (iii) y (iv) anteriores es el desarrollo de la relación precontractual y contractual existente y el interés legítimo de Be Grand España en mejorar su relación con sus clientes y publicitar sus productos y servicios.

La base legal que justifica el tratamiento señalado en el apartado (v) anterior es su consentimiento.

# ¿Con quién compartimos sus datos personales?

Le informamos que sus datos personales serán cedidos a empresas del grupo al que pertenece Be Grand España identificadas en la siguiente dirección <u>ventas@begrand.es</u> , para poder gestionar la relación formalizada con Usted y poder ofrecerle nuestra mejor atención, así como para el envió por cualquier medio, por parte de las empresas del Grupo al que pertenece Be Grand España, de comunicaciones publicitarias o promocionales de los productos y/o servicios de las mismas, en caso de que de su consentimiento para ello.

Asimismo, los datos personales serán compartidos con los encargados del tratamiento, es decir, las personas físicas o jurídicas que tratan datos personales bajo las instrucciones y responsabilidad de Be Grand España

También, podrán ser cedidos a terceros tales como autoridades y organismos oficiales para el cumplimiento de las obligaciones legales aplicables.

### ¿Durante cuánto tiempo tenemos sus datos personales?

Sus datos de carácter personal se mantendrán durante el tiempo que haga uso de la presente website o durante el tiempo necesario que dure la relación entre Be Grand España y Usted.

Además, una vez finalizada la relación formalizada con Usted, sus datos se mantendrán durante el tiempo en que se pueda derivar alguna responsabilidad legal para las partes.

Asimismo, serán conservados para continuar enviándole información y comunicaciones publicitarias o promocionales de los productos y servicios de Be Grand España y el resto de sociedades del Grupo hasta que Usted nos indique lo contrario.

## ¿Cómo protegemos sus datos personales?

Be Grand España manifiesta que ha adoptado todas las medidas técnicas y organizativas necesarias para garantizar la seguridad e integridad de los datos de carácter personal que trate, así como para evitar su pérdida, alteración y/o acceso por parte de terceros no autorizados.

#### Sus Derechos

Le informamos que podrá ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, portabilidad, limitación del tratamiento, a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas y/u oposición en los términos establecidos en la normativa vigente. Estos derechos podrán ser ejercidos de forma gratuita mediante el envío de una comunicación a la siguiente dirección de correo electrónico: ventas@begrand.es.

Para tramitar la solicitud, podremos pedirle que acredite su identidad.

En todo caso, si usted considera vulnerados los derechos de protección de datos y/o que Be Grand España no cumple con sus obligaciones en materia de privacidad, podrá presentar una queja ante la autoridad competente de protección de datos <a href="https://www.agpd.es.">www.agpd.es.</a>

# Contacte con Be Grand España

Usted podrá retirar, en cualquier momento, el consentimiento referenciado en la presente Política de Privacidad, enviando un e-mail a la dirección de correo electrónico: <u>ventas@begrand.es</u>.

Para cualquier duda, o cualquier cuestión relacionada con el tratamiento de datos personales, puede contactar con el Delegado de Protección de Datos en la siguiente dirección de correo electrónico: ventas@begrand.es.

Lunes a Viernes 9AM-2PM - 5PM-8PM